

из первых уст

Впереди большие перемены

Что сулит российским пенсионерам намеченная на 2010 год валоризация

→2

на связи

Консультанты на колесах

Специалисты областного ОПФР провели выездной прием жителей Агаповского и Нагайбакского районов

→3

интересно

Юбилей царицы русской песни

10 июня Людмиле Зыкиной исполнится 80 лет

→4

8 июня — День социального работника

Свой профессиональный праздник сотрудники Пенсионного фонда и соцзащиты населения отмечают нынче в девятый раз. День выбран не случайно: 8 июня 1701 года Петром I был принят Указ «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых», положивший начало созданию государственной системы социальной защиты. 8 июня страна чувствует тех, кто своим каждодневным трудом поддерживает пожилых людей, инвалидов и ветеранов, помогает нуждающимся, заботится о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей. А в последние годы — и о семьях, воспитывающих двоих и более детей и имеющих право на материнский (семейный) капитал.

Дорогие сотрудники всех подразделений областного отделения Пенсионного фонда! Вы посвятили себя очень важному и нужному делу — работе с людьми, которым в силу возраста, физических недугов или неблагоприятных жизненных обстоятельств необходимы помощь и поддержка. Благодаря вашему профессионализму, доброте и отзывчивости, чуткости и терпению они преодолевают трудности и обретают веру в собственные силы. Помогая землякам, вы вносите весомый вклад в обеспечение стабильности общества, возрождение в нем духовности и милосердия.

Сердечно поздравляю с Днем социального работника вас, избравших эту сложную, ответственную и необходимую обществу работу. От всей души благодарю за самоотверженный труд!

Виктор ЧЕРНОБРОВИН,
управляющий отделением ПФР
по Челябинской области

Золотой век бабы Шуры

25 мая 2009 года 100-летний юбилей отметила жительница Миасса Александра Лыкосова

Судьба Александре Васильевне досталась сложная, но насыщенная интересными событиями, ведь ей пришлось пережить две мировые войны и революцию. Вспоминая оставшиеся позади годы, самым лучшим временем Александра Васильевна считает дореволюционное, на которое пришлось ее детство. Великая Отечественная война не прошла мимо, коснулась всех. Муж воевал. Она работала: надо было кормить троих детей. Жили трудно, но как, если не в труде, можно дожить до такого уважаемого возраста? Александра Васильевна дожила: и внуков, и правнуков увидела, а теперь еще и праправнуков нянчит. При этом у долгожительницы не угас вкус к жизни: она поет, играет в карты, с гордостью рассказывает о правнуках и выглядит абсолютно счастливой.

В день юбилея Александра Васильевна была окружена особым вниманием, ведь совсем немногие доживают до такой солидной даты. Со столетием старейшую пенсионерку Миасса поздравила начальник городского управления Пенсионного фонда Елена Губина.

100-летняя юбилярша Александра Лыкосова, ее дочь Татьяна и зять Николай получают пенсии в городском управлении ПФР Миасса, руководит которым Елена Губина



Пенсионный фонд соединяет сердца



Молодые специалисты УПФР в Советском районе Челябинска Лия Аюпова и Вячеслав Жгунов сыграли свадьбу

Молодожены работают в отделе персонифицированного учета, взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами, взыскания недоимки. Оба имеют высшее образование: Вячеслав — экономист, а Лия — юрист. Несмотря на то, что Лия трудится в Пенсионном фонде на год больше, чем ее супруг, Вячеслав, как и положено мужчине, уже обошел ее по карьерной лестнице. Сейчас он руководит группой и занимает должность главного специалиста-эксперта. Романтические отношения не мешали влюбленным справляться с большой нагрузкой на работе. Напротив, взаимовыручка и надежность партнера помогли.

В управлении ПФР их считают очень гармоничной парой: умный, трудолюбивый и скромный Вячеслав уравновешивает веселую и озорную Лию. Их свадьба стала радостным событием для всех сослуживцев, особенно для заместителя начальника отдела назначения, перерасчета пенсий Светланы Николаевны Жгуновой — мамы жениха и новоявленной свекрови. Буквально за два года в УПФР образовалась трудовая династия. Остается пожелать ей прирастать детьми и внуками!

Интересовались мамочки и пенсионеры

С 27 по 30 мая в комплексе «Юж-УралЭкспо» состоялись медицинские специализированные выставки «Материнство и детство» и «Урал-Медика». Активное участие в них приняли сотрудники областного ОПФР, оборудовавшие специальное место для приема населения. Среди желающих получить консультацию было немало женщин, ожидающих рождения вторых и третьих малышей. Для них подготовили стенды с информацией о материнском (семейном) капитале, рас-

сказывали о том, как можно им распорядиться. Женщины получали специальные памятки.

Несмотря на специфичность мероприятия, среди участников нашлось немало желающих подробнее познакомиться с программой государственного софинансирования пенсий, в которую вступает все больше молодежи. Пожилые посетители интересовались не только медицинскими новинками, но и предстоящим повышением пенсий в этом и будущем году.

